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LETNÍ ALPY 2024
Vážení sportovní přátelé,

SPS Prezidium Praha pořádá turistický zájezd do rakouského střediska Saalbach (https://www.saalbach.com/en) v termínu od 4. 9. do 8. 9. 2024. 

Cena zájezdu na osobu je pro


členy spolku
, policisty a zaměstnance PČR nebo MV

  9 600 Kč
ostatní








10 000 Kč.

Cena zahrnuje: 4x ubytování ve 2 lůžkových pokojích v hotelu Altachhof s rakouskou All Inklusive (www.altachhof.at), místní (rekreační) poplatek a dopravu autobusem. 

Cena neobsahuje: pojištění. 

All Inklusive obsahuje: snídaně formou bufetu, samoobslužný svačinový balíček ze snídaňového bufetu, večeře vícechodová (saláty, předkrm a polévky z bufetu) a servírované hlavní jídlo a dezert. Nápoje (nealko, pivo, víno, káva a čaj) od 10 do 22 hodin. Sauna. Internet.
Součástí pobytu je Jokercard 2024 - zdarma 
-
lanovky neomezeně v Saalbachu a Hinterglemmu a 2x denně v Leogangu, 
-
místní autobusy a železnice (místní železnice Pinzgauer (PLB) mezi Zell am See – Krimml (nezvtahuje se na parní a zvláštní vlaky), Rakouské dráhy mezi Taxenbach – Zell am See – Saalfelden – Leogang,
-
bazén v Zell am See https://www.100freizeit.com/,

-
světelná show v Zell am See https://www.zellamsee-kaprun.com/de/events/zeller-seezauber (každé úterý – Rockové hymny, čtvrtek – Historie RnB a neděli – Best of Austropop a každý den v každou celou hodinu od 13 do 18 hodin hudební a vodní show),
-
venkovní koupaliště v Saalbachu,

-
tenis venku nebo v hale a minigolf v Saalbachu a Hinterglemmu,

-
túry s průvodcem (10 x týdně),

-
vstupy – (ski)museum v Saalbachu, dobrodružná cesta nebo vodní hřiště Montelino na Kohlmais, Berg Kodok na Reiterkogel, hřiště Montelino na vrcholu Zwölfer, Čertovská voda a vláček na konci údolí,
-
v hotelu – minigolf, stolní tenis, dětské hřiště,
a slevy u dalších partnerů a 10% sleva do TauernSpa v Kaprunu.

Plán zájezdu: 
1.
Odjezd v 7.00 hodin dne 4. 9. 2024 autobusem z parkoviště FTVS v Praze 6, José Martího 31 nebo v 7.15 hodin od metra Nové Butovice, Praha 5 (viz níže); 
2.
Příjezd do Saalbachu okolo 15 hodiny. 

3.
Příjezd do Prahy ve večerních hodinách 8. 9. 2024. 

Přihlášky (viz příloha) e-mailem na adresu rene.slesinger@pcr.cz. Po zaslání přihlášky obdrží účastníci variabilní symbol pro platby na účet SPS Prezidium Praha č. 2700551945/2010. Záloha ve výši 5 000 Kč na osobu je splatná do 30. června a doplatek je splatný do 10. srpna 2024.
Informace na tel: 974 834 238, 704 39 82 81 – René Šlesinger.
SPS Prezidium Praha

Nástupní místo je na zastávce noční autobusové linky přímo na výstupu z metra do ulice Bucharova, a to ve směru do centra (do Radlic). 

Pokud přijedete metrem od centra, vystupte směrem dopředu do haly, zde se obraťte o 180° a vyjeďte eskalátorem na ulici Bucharova přímo na nástupní místo.

